
Следователи Каменского МСО СУ СКР по Алтайскому краю приняли участие в социальном проекте подшефного социального учреждения «Жить здорово»



Офицеры Каменского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю в рамках Всемирного дня здоровья приняли участие в спортивном мероприятии с детьми подшефного КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения Каменского района» отделения социальной реабилитации несовершеннолетних.

У несовершеннолетних отделения социальной реабилитации завершился социальный проект «Жить здорово». В заключительный день ребята приняли участие в соревнованиях «Веселые старты», вместе с ними на старт вышли наши следователи заместитель руководителя отдела Максим Шкуров и следователи Владимир Шавырин и Максим Бивер.

На старт вышли две команды «Кеды» и «Факел», участники которых со спортивным азартом участвовали во всех предложенных конкурсах: «Туннель», «Сильные руки», «Кенгуру» «Конкурс капитанов» и многое, многое другое. Участники старались изо всех сил прийти к финишу первыми, они показали свое умение работать в команде, свою сплоченность, организованность и дружелюбие. А болельщики подготовили для своих команд концертные номера, они поддержали их веселыми песнями и танцем, в котором приняли участие все ребята. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей и взрослых настолько, что они не замечали происходящего вокруг. В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы!

А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем организаторам данного мероприятия. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости! Ребята поняли: чтобы завоевать победу – мало быть просто физически сильным, надо просто быть одной дружной семьей, в которой все помогают и поддерживают друг друга.

Председатель жюри заместитель руководителя Каменского межрайонного следственного отдела Максим Шкуров, поблагодарил команды за участие и вручил настольные игры и сладкие призы. Так же Максим Александрович отметил, что подобные мероприятия позволяют воспитывать понимание ценности активного образа жизни, потребность быть здоровым, сильным. Они развивают умение работать в коллективе, дают ребятам возможность продемонстрировать свои спортивные качества - ловкость, быстроту, силу и выносливость, воспитывают чувство соперничества и умение побеждать.

А вот, что говорят сами ребята, поэтому поводу:

Галя К., 13 лет «Я буду больше находиться на свежем воздухе и постараюсь не употреблять вредную пищу, буду соблюдать личную гигиену и делать зарядку и начну заниматься танцами»;

Виктория Д., 13 лет «Я буду соблюдать режим питания и делать по утрам зарядку, буду чаще играть в спортивные игры. Я советую вам соблюдать здоровый образ жизни, чтобы у вас все было хорошо в жизни и вашем здоровье».

В завершение мероприятия участники собрались в уютной столовой за круглым столом. Социальный проект завершился, что было запланировано, исполнено на сто процентов, но самое главное все получили заряд бодрости и массу положительных эмоций.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения



12 Апреля 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1671754/folder/folder/873343